

اللہ تعالیٰ کی خوشنودی کیلئے ہم سب ایک ہیں۔ **تحریر:** حاجی چودھری محمد اقبال (آف لدھڑ) دینہ

اللہ کا لاکھ لاکھ شکر اور کرم ہے جس کے قبضہ قدرت میں ہماری جان ہے اس کی مہربان ذات نے ہمیں دوبارہ رمضان المبارک کا بابرکت مہینہ نصیب کیا جانے کتنے ہمارے ساتھی ایک سال میں ہم سے جدا ہو گئے۔ اس فانی زندگی کا کسی کو علم نہیں کہ کب ہماری جدائی کا وقت آجائے نبی اکرم کا ارشاد پاک ہے ہر ایک شخص پر ایک سخت وقت آنے والا ہے اور وہ دن ہے موت کا جس سے کسی کو انکار نہیں اگر کوئی کرے تو موت مل نہیں سکتی۔ لیکن ہم نے کبھی آخرت کی فکر نہیں۔ قدرتی آفات کے ساتھ جو تصور خود بخود ذہن بھرتا ہے وہ قہر خداوندی و عذاب الہی کا قوم نوح، قوم لوط، قوم شموذی ایک غیر مسلم کو بھی احساس ہے کہ مسلمانوں کے روزے آئے ہیں ان بابرکت دنوں میں کوئی بھی غیر مسلم ان کے سامنے کھانا پیتا نہیں، افسوس کہ ہم یورپ میں اپنی غربت مٹانے آئے لیکن ہم اپنی غیرت بھی مٹا بیٹھے سرعام شراب کی دوکانیں کھولنے لگے ہیں یہی نہیں بیویاں بھی دوکانوں پر موجود ہیں اس پر قلم یہ کہ نوجوان بچوں کو ہٹھا رکھا ہے یہاں کے دارالامان جکر دیکھیں اکثریت مسلمان بچیوں کی ہے ان میں پاکستانی بچیاں بھی شامل ہیں اس میں بچیوں کا تصور کم ہے کیونکہ ہم نے ان کی تعلیم و تربیت اس طرح کی ہے ان کی تعلیم و تربیت اور خوراک پر حرام کی کمائی خرچ کی ہے اور ہم اچھائی کی امید لگائے بیٹھے ہیں ان کے ذمہ دار وہ والدین ہیں جو دولت کی ہوس میں اپنی اولاد کو اس راہ پر چلنے پر مجبور کیا میرے واجب و احترام بہنو بھائیوں ماہ رمضان شروع ہو چکا ہے جو ماضی میں ہوا ہو چکا، اللہ تبارک تعالیٰ نے توبہ اور اصلاح کا دروازہ اپنے مومنین کیلئے کھلا رکھا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے بندوں کو آزمانے اور انہیں مشکل امتحانوں سے گزارنے کا آپشن بھی اپنے پاس رکھا ہوا ہے۔ اس ماہ کی قدر کرتے ہوئے اپنی اصلاح کے موقع کو ہاتھ سے نہ جانے دیں توبہ کریں اور اللہ سے وعدہ کریں کہ آئندہ اس کے حکم کی تعمیل کریں گے اللہ تعالیٰ درگزر کرنے والی وہ عظیم ذات ہے اور پھر اللہ تعالیٰ کا وعدہ بھی ہے کہ وہ آئندہ اس کے حکم کی پابندی کرے گا تو اللہ تعالیٰ اس کے پچھلے گناہ معاف کر دیتا ہے وہ رحیم ہے رمضان المبارک میں جتنی بھی عبادت کی جائے کم ہے معلوم نہیں کہ آئندہ رمضان المبارک نصیب ہو کہ نہ ہو اگر ہم اولاد کے سامنے اچھا نمونہ پیش کریں گے تو آنے والی نسلیں بھی فخر کریں گیں۔ ماہ رمضان میں غرباء و مسکین کو بھی یاد رکھیں ان کے بھی کچھ حقوق ہیں اگر انکو پورا نہ کیا گیا تو ہماری بھی پوچھ ہوگی اللہ تعالیٰ نے ہم کو بہت سے مالی وسائل سے نوازا ہوا ہے۔ صرف رب کائنات کو معلوم ہے کہ اس نے ہم جیسوں کو کیا دینا ہے اور آگے ہم نے کیا کرنا ہے جیسا کہ آپکو معلوم ہے کہ انجمن بہبود مریشیاں (رجسٹرڈ دینہ) پاکستان و ڈنمارک کے بارے میں علم ہے کہ یہ انجمن 1990ء سے غریب نادار بے یار مددگار لوگوں کی آنکھوں کے مفت معائنے و آپریشن کر رہے ہیں۔ جن میں مریشیوں کو مفت ادویات اور عینکیں دی جاتیں ہیں اب تک دو ہزار پانچ سو سے زائد مریشی آپریشن کروا کر اپنی دنیا کو روشن کر چکے ہیں پاکستان، ناروے و ڈنمارک، انگلینڈ، یو اے ای اور دوسرے کئی ممالک کے بہن بھائی مالی تعاون فراہم کر رہے ہیں اللہ تعالیٰ ان سب کو اجر عظیم سے نوازے ”آمین“ میری آپ سب ہم وطنوں سے اپیل ہے کہ ان دکھی لوگوں کیلئے صدقہ زکوٰۃ، فطرانہ ادا کریں تاکہ ان کی مزید خدمت کی جاسکے کیونکہ انکا کوئی پرسان حال نہیں اقبال آئی بلاک کی تعمیر مکمل ہو چکی ہے مریشیوں کے معائنے اور آپریشن شروع ہو چکے ہیں جس میں آپ کی مدد کی اشد ضرورت ہے جو کوئی بھی اس کار خیر میں فنڈ ڈیگا اس کے نام کی تحتی ہسپتال میں لگائی جائے گی تاکہ آنے والی نسلیں انہیں دیکھ کر ان کی قربانیوں کو یاد کریں۔ انجمن بہبود مریشیاں غریبوں کیلئے علاج کیلئے پیش پیش ہیں اب تک پندرہ ہزار افراد کی آنکھوں کے معائنے اور 257 افراد کے آپریشن کامیابی سے مکمل ہوئے ان میں دینہ، جہلم، پکوال، ڈوملی، سرانے، عالمگیر، کھاریاں کے عوام مستفید ہو رہے ہیں اس سلسلے میں ضلعی ناظم جہلم چودھری فرخ الطاف حسین اور تحصیل ناظم دینہ حاجی چودھری جاوید حسین اور وفاقی وزیر بہبود آبادی الحاج چودھری شہباز حسین کے مشکور و ممنون ہیں جنہوں نے اقبال آئی بلاک کیلئے تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال جی ٹی روڈ دینہ میں جگہ فراہم کی۔ ان کے علاوہ غریب، بیوہ اور یتیم بچیوں کیلئے دستکاری سکول ہڈالی میں کڑھائی جرسیاں، شالیں، جرابیں بنانے کا کام سکھایا جاتا ہے اور امتحان پاس کرنے پر ضلعی حکومت سند جاری کرے گی اور ساتھ ہی مختصر حضرات کی جانب سے ایک ایک سلائی مشین مفت دی جاتی ہے اب تک ادارے سے 600 سے زائد خواتین فارغ ہو چکی ہیں جبکہ گردے صاف کرنے والی ڈیالائیس مشین لگائی جا رہی ہے تمام بہن بھائیوں جو خاص کر یورپ اور یو اے ای میں کئی سالوں سے مقیم ہیں اللہ تعالیٰ نے ان کو خصوصی رحمت سے نوازا ہے وہ بڑھ چڑھ کر اس کار خیر میں حصہ لیں، آئی ہسپتال میں 2250000 لاکھ روپے سے تعمیر ہوئی جبکہ تقریباً گیارہ لاکھ روپے کی آنکھوں کے معائنے کی مشین نصب کی گئیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس کا بہتر سے بہتر اجر، نیک اولاد دے، اللہ تعالیٰ ہم سب کا حامی و ناصر ہو۔